

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2021. augusztus 5. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- o Edöcsény András - *képviselő*
- o Hadi Tamás – *alpolgármester*
- o Hetényi Andrea – *képviselő*
- o Gergely Tamás - *képviselő*
- o Kiss Károly-*képviselő*
- o Marafkó Mák – *képviselő*
- o Schindler László - *képviselő*

Meghívottként vannak jelen:

- o Lindmayer Eszter – *jegyző*

Hadi Tamás köszönt mindenkit a rendkívüli ülésen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. A polgármester úr lebetegedett, Kosztra Gábor képviselő pedig jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen Felolvassa az egyetlen napirendi pontot.

A jelenlévő hét képviselő 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
74/2021. (08.05.) számú határozata***

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

- 1. Döntés óvodai csoportlétszámról**
Előterjesztő: polgármester

1.napirendi pont: Döntés óvodai csoportlétszámról:

Hadi Tamás átadja a szót az intézményvezetőnek.

Hetényi Andrea elmondja, hogy nagyjából leírta, hogy mi indokolja, hogy egy csoporttal kevesebbel működjön az intézmény. 64 gyerek ment el iskolába, de csak 32 iratkozott be. Összesen 35-37 gyermek beíratása várható. Valószínűleg fog még nőni a létszám, a szeptember 1-e után születettekkel. Nekik nem kötelező még ebben az évben az óvoda. Most pedagógus és dajka elküldése nélkül tudunk egy óvodai csoportot azonnal bezárni. A pedagógusok finanszírozása gyermeklétszám-függvénye, ezért javasolja a felülvizsgálatot a következő évekre is. Most 9 csoporttal javasolja az óvoda működését szeptembertől. Az alapító okiraton és a törzskönyvön nem szükséges módosítani.

Edöcsény András szerint meg kellene kérni a normatíva miatt a szülőket, hogy korábban írassák be gyermekeiket az óvodába, még ha nem is viszik őket egy darabig.

Hetényi Andrea elmondja, hogy ha beiratkozott, napi 4 órát kötelező benn töltenie az intézményben.

Edöcsény András megkérdezi, hogy beteg nem lehet a gyerekek?

Hetényi Andrea szerint ehhez a szülői igazolás nem biztos, hogy elég. Azt javasolta az érintetteknek, hogy menjenek be a Mikulás ünnepségre, akkor elkezdik az óvodát, és akkor 1-2 hétre bemehetnek napi 4 órát játszani. Komolyan figyelik ezt.

Kiss Károly kérdezi, hogy nincs-e lehetőség valami hosszabb távolmaradásra?

Hetényi Andrea elmondja, hogy de, lehet ilyet. Nálunk nincs is leszabályozva, hogy mennyit igazolhat a szülő, az Államkincstár ellenőrzésén azonban jelezték, hogy ha egy gyerek 15 napnál többet hiányzik, arra a hónapra nem fogunk normatívát kapni.

Edöcsény András rákérdez, hogy akkor egész évre nem kap az óvoda normatívát, vagy csak az adott hónapra?

Hetényi Andrea elmondja, hogy csak arra a hónapra, és igyekeznek korábbi beíratásra buzdítani a szülőket. A középsős korosztály van a legkevesebben, ott látható egy hiány.

Edöcsény András megköszöni a választ. Érdeklődik, hogy a két fő csökkentéshez miért nem kell elküldeni senkit?

Hetényi Andrea megmagyarázza, hogy egy fő nyugdíjba megy, egy pedig tavaly terhes lett, és nem vettek fel a helyére senkit.

Edöcsény András elmondja, hogy de akkor ő állományban marad. Ezzel 11 millió Ft megspórolható az önkormányzatnak?

Hetényi Andrea elmondja, hogy igen. Kijavítja, hogy ketten mentek nyugdíjba.

Edöcsény András elmondja, hogy a maximális csoportlétszámtól nagyon messze vannak, és úgy látja, hogy ezt a gyerekszámot 7 csoporttal is el lehetne látni. Nem lehetne itt még egy csoportot megspórolni?

Hetényi Andrea elmondja, hogy pontosan. Gondolkodott rajta, de akkor pedagógusokat kell elküldeni. Több fiatal jelezte, hogy gyermeket tervez, és idén egy nyugdíjas is lesz, ezért gondolja úgy, hogy ezt az évet még így kihúzzák, a minimális csoportlétszámokhoz közel.

Gergely Tamás szerint amennyiben elegendő lesz a jövőben a 7 csoport, el kell gondolkodni a Magyar utcai ovi épületének jövőjéről. Ahhoz azonban, hogy ez meg tudjon valósulni a Dózsa György utcai óvodában bővíteni kell az egyik mosdót, hogy ott négy csoport is működhessen.

Edöcsény András szerint jó lenne minél hosszabb távra tervezni. A hét csoport szerinte is reális. Szerinte akár ezt idén is lehetne.

Hetényi Andrea szerint még a nyolc akár, ha megugrana a gyerekszám. Idén nem szeretne elküldeni senkit.

Marafkó Márk elmondja, hogy a népességszám alakulásából azt látja, hogy most lehet, hogy lefelé megy a létszám, de várhatóan nőni fog.

Hadi Tamás szerint nem biztos, mert egyrészt kitolódik a gyerekvállalás, másrészt sokan nem vállalnak gyereket. Nő a lakosság, de csökken a gyerekszám. Sok idős is költözik ki.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy a jelenlegi születéseket látjuk. Abból az olvasható ki, hogy indokolt a csoportok átszervezése. Nyilván ehhez hozzá kell venni az ismeretlen számú kiköltözőt. Ha csak 3 évig tudjuk gazdaságosabban működtetni az óvodát, már annak is nagy előnye van.

Marafkó Márk elmondja, hogy úgy érzi, hogy ez a változtatás indokolt, de egyelőre a Magyar utcai épület sorsáról gondolkodni korai. Ez 4-5 év múlva lesz aktuális.

Gergely Tamás szerint érdemes előre gondolkodni a pályázatok szempontjából is, hogy pl. a fenntarthatóság miatt nem érdemes a Magyar utcai óvodára semmilyen pályázatot benyújtani óvodaként, mivel azt még 5-6 évig óvodaként kellene üzemeltetni.

Marafkó Márk szerint ezzel a hozzáállással mellé lehet nyúlni.

Hadi Tamás hangsúlyozza, hogy a születési adatokból 3-4 évre látják előre a gyerekszámok alakulását.

Gergely Tamás azt kérdezi, hogy a Vasút utcai és az Elsővölgy úti óvodában összesen hány csoport fér el?

Edöcsény András elmondja, hogy 240 férőhely van a két óvodában. Jelenleg 170 gyerek van.

Hetényi Andrea elmondja, hogy korábban a csoporthelyiségek mérete és légköbmétere szabályozva volt, ez most már nincs így. Vannak kisebb termek is.

Kiss Károly ettől függetlenül érdeklődik a csoportszobák mérete iránt, mivel az a gyerekek hangulata miatt fontos.

Hetényi Andrea elmondja, hogy az Elsővölgy úti óvodában vannak a nagyobb csoportszobák.

Edöcsény András azt javasolja, hogy a munkatervnek legyen része az önkormányzati ingatlanok hasznosításának kérdése. Hosszú távon látszik, hogy két óvoda fenntartása gazdaságosabb lesz, akár egy vizesblokk megépítése mellett.

Gergely Tamás elmondja, hogy nem kevés a 170 gyerek, az három első osztály indítását feltételezi. A Dózsa György utcai és az Elsővölgy utcai épület is bővítve lett, ezért lett most nagy a három óvoda.

Kiss Károly érdeklődik, hogy van-e olyan SNI-s gyerek az óvodában, aki háromnak számít?

Hetényi Andrea elmondja, hogy csak két gyereknek számítanak.

Edöcsény András szerint négy embert az önkormányzat saját zsebből finanszíroz. A finanszírozottakhoz is hozzá kell tenni emellett.

Hadi Tamás szerint ezt az ügyet jövőre ugyanígy felül kell vizsgálni.

Hetényi Andrea elmondja, hogy igen. Egy év múlva ismét látszani fog, megy-e el valamelyik alkalmazott szülési szabadságra, nyugdíjba, illetve vannak határozott idejű alkalmazottak. Az ő szerződésüket nem feltétlenül kell meghosszabbítani. Egy évre szoktak határozott idejű szerződést kötni. Ezek májusban járnak le.

Edöcsény András kiemeli, hogy fontos, hogy nekik időben szóljanak majd, hogy legyen lehetőségük munkát keresni.

Hadi Tamás szerint akkor célszerű márciusban egyeztetni erről az ügyről.

Edöcsény András szerint akkor az áprilisi ülésen lehet tárgyalni.

Hetényi Andrea szerint tárgyalni lehet erről, de jogszabály szerint dönteni csak július-augusztusban lehet. De ha jobban átgondoljuk, és vegyes csoportra kell átállni, arról május 31-ig dönteni kell. Ha csak csoportot bontunk, vagy változik a csoportok száma, az csak július-augusztus.

Edöcsény András elmondja, hogy javasolja a 8 csoportot. Ezzel a módosító javaslattal élne.

Hetényi Andrea elmondja, hogy neki az a gondja, hogy nem szeretne elküldeni idén senkit, és a határozott idejű szerződések jövő májusban járnak le.

Edöcsény András szerint most is a jövő évi csoportszámról van szó.

Hetényi Andrea elmondja, hogy nem, ezek az idejű számok. Azért javasolja, hogy jövőre is egyeztessenek a kérdésben.

Edöcsény András elmondja, hogy ezen információk tükrében mégsem élne módosító javaslattal.

Hadi Tamás felolvassa az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, és szavazásra bocsájtja.

A jelenlévő hét képviselő 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
75/2021. (08.05.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a 2021/22-es nevelési évre 9 csoportra csökkenti az eddigi 10 csoport számát.

Az óvodai csoportok létszáma az alábbiak szerint kerül meghatározásra:

- minimális létszáma 13 fő,
- a maximális létszám 25 fő,

– az átlaglétszám 20 fő.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

Hadi Tamás megköszöni a részvételt, és az ülést lezárja.



Hadi Tamás
alpolgármester



Lindmayer Eszter

jegyző

